projekt diplomovej práce

Projekt práce = plán. Zachytáva kľúčové činnosti potrebné pre riešenie práce. Skúsenosti hovoria, že dobrý projekt je tretinová záruka konečného úspechu. 

Obsahová stránka. 

Povinnými časťami Projektu diplomovej práce sú: téma; aspoň 3-4 výskumné otázky; cieľ práce vo forme jednoduchej rozvitej vety, alebo súvetia (cieľ práce má byť jasný, jednoznačný a reálne splniteľný); vaše predpoklady/očakávania formulované ako hypotézy/predikcie (v diplomovej práci by mali byť najmenej dve; hypotéza je oznamovacia veta s dvoma premennými; jedna z nich má dve roviny, medzi ktorými je vzťah vyjadrený najčastejšie 2. stupňom prídavného mena alebo príslovky); predbežný návrh štruktúry/obsahu práce (odporúča sa prácu členiť do troch úrovní, kvôli prehľadnosti); teoretické východiská/súčasný stav riešenej problematiky (stručne, ale výstižne uviesť dostupné informácie a poznatky týkajúce sa témy; odôvodniť svoju voľbu); metodika práce (zvolené výskumné metódy; charakteristika objektu skúmania; spôsob zberu a spracovania dát); základná literatúra (uviesť aspoň 5-7 nosných titulov, pričom by nemali prevládať internetové zdroje). 

Nepovinnou časťou Projektu záverečnej práce je kvalitná rešerš zdrojov k zvolenej problematike. 

Formálna stránka.

Písmo Times New Roman alebo Arial. Veľkosť 12 bodov. Riadkovanie 1,5. Štandardné nastavenie stránky ako pri seminárnych prácach, všetky okraje sú rovnaké (2,54 cm), lebo Projekt sa neviaže ako záverečná práca.

Diplomový projekt sa odovzdáva na konci trimestra A (prvý štátnicový trimester) vášmu vedúcemu práce v papierovej alebo elektronickej podobe. Iba prvá strana Projektu podpísaná vami a vaším vedúcim musí byť vytlačená a doručená na študijné oddelenie. 
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Podpis vedúceho práce

Téma (vymedzenie témy): 

Výskumné otázky:

Cieľ práce: 

Hypotézy/Predikcie:

Predbežná osnova/štruktúra = obsah práce: 

Teoretické východiská/Súčasný stav riešenej problematiky: 

Aplikačná časť práce/metodika (výskumné metódy, výskumná vzorka, organizácia výskumu a spracovanie dát): 

Základná literatúra k téme (predbežne; aspoň 5-7 vybraných titulov):

Rešerš vybraných zdrojov: NEPOVINNÉ

